АБРУЦЦО: море и заповедник "Монти делла Лага"



1° день: ПРИБЫТИЕ - АЛЬБА АДРИАТИКА

Прибытие группы в отель г. АЛЬБА АДРИАТИКА, размещение в отеле и обед. Во второй половине дня – отдых на море. Ужин и ночлег в отеле.

2°день: АЛЬБА АДРИАТИКА – КАМПЛИ



Завтрак в отеле. Утром — пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отъезд на автобусе в г. Кампли - древний город искусств. Город по-прежнему сохраняет следы старинных укреплений (например, Ворота восточного квартала «Кастельнуово») и сторожевых башен (Башня «дей Мелатино», построенная в 1394 г.), период расцвета пришёлся на период между XIII и XVII веками, во время которого было построено большинство великолепных исторических зданий, которые сегодня можно увидеть в историческом части города: коллегиальная Церковь св. Марии в Партере (XIV в.), Дворец Парламента или Палаццо Фарнезе (XIV или XV вв.), церковь Св. Франциска

(XIII в.), с превосходным порталом, церковь Св. Иоанна Крестителя (XI в.). 21 Января 1772 г. Римский Папа Климентий XVI предоставил городу привилегию Святой Лестницы (Скала Санта), внутри которой находятся художественные ценности большого значения. Лестница состоит из 28 ступеней из оливкового дерева, по которым необходимо подняться на коленях, читая молитву, для того, чтобы получить индульгенцию, аналогичную той, что даёт Святая Лестница в Риме. Ужин и ночлег в отеле.

3° день: АЛЬБА АДРИАТИКА – ЧИВИТЕЛЛА ДЕЛЬ ТРОНТО

Завтрак в отеле. Утром – пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отъезд на автобусе в г. Чивителла дель Тронто, над которым возвышается величественная средневековая крепость. Крепость в Чивителла дель Тронто является одним из наиболее значимых военных сооружений, когда-либо возведённых на территории Италии. Вечером возвращение в отель, ужин и ночлег.

4° день: АЛЬБА АДРИАТИКА -АТРИ

Завтрак в отеле. Утром – пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отъезд на автобусе в г. Атри – древний город "пиценского" происхождения, с величественным кафедральным собором, строительство которого велось на протяжении 45 лет: с 1260 г. по 1305 г. Собор воздвигнут на месте ранее существующей церкви IX века и римской цистерны, которая видна до сих пор из красивейшего внутреннего дворика. Внутри храма сохранились ценные фрески, таких

мастеров как: Лука д'Атри, Джованни ди Кристофаро, Джакомо д'Атри и Андрэа де Литио - самых знаменитых художников Абруццо с '200 по '400. Изобразительный цикл Собора Атри является одним из наиболее крупных в Абруццо и одним из наиболее значительных в центрально-южной Италии. Ужин и ночлег в отеле.

5° день: АЛЬБА АДРИАТИКА – ГРАН САССО - ПРАТИ ДИ ТИВО-САН ГАБРИЭЛЕ

Завтрак в отеле. Весь день будет проведён в сердце Национального Заповедника «Гран-Сассо и Монти-делла-Лага». С остановкой в городке Пьетракамела, который является типичным горным селением, затерянным меж лесов, одним из самых высоких, по расположению, в провинции Терамо, и входит в путеводитель самых красивых городков Италии ("I borghi più belli d'Italia"). Пьетракамела (дословно- верблюжий камень) взял своё название, вероятно, от скалы в форме верблюда, которая нависает над городком. Старинная часть селения – это лабиринт каменных домов, маленьких узких улочек, спусков и подъёмов. Довольно интересна приходская церковь, посвящённая Св. Леучо, который является покровителем городка. Далее путь лежит в местность Прати ди Тиво – самый известный горнолыжный курорт провинции Терамо, который расположился у подножия северного склона Малого Рога – самой изящной скалистой вершины горного массива Гран Сассо. Обед в ресторане. После обеда возвращение обратно, с остановкой и посещением знаменитого Храма Святого Гавриила Богоматери Скорбящей (San Gabriele dell'Addolorata), у подножия горного массива Гран-Сассо, в провинции Терамо, который является одним из самых известных в Италии и Европе. По недавно составленному рейтингу, он входит в число первых пятнадцати наиболее посещаемых святилищ в мире. Храм, посвященный молодому святому, стал в последние десятилетия одним из самых уникальных явлений народной религиозности Италии конца тысячелетия. Слава чудес святого основана на непрерывной серии сверхъестественных явлений, о которых свидетельствуют тысячи пожертвований, принесённых в храм. Храм Св. Гавриила находится в центре священного треугольника, который включает в себя три самых известных святилища Европы: Лорето, Сан-Габриэле, Сан-Джованни-Ротондо. Ужин и ночёвка в отеле.

6° день: АЛЬБА АДРИАТИКА

Полный пансион в отеле. Свободный день для морских развлечений или отдыха.



7° день: АЛЬБА АДРИАТИКА – МОСКУФО – ПЕСКАРА

Завтрак в отеле. Утром – пребывание на море или отдых. Обед в отеле. После обеда встреча с гидом и отъезд на автобусе в г. Москуфо для посещения древнего бенедиктинского аббатства, построенного в XII веке - Санта-Мария-дель-Лаго. Настоящим шедевром церкви – являются резные капители с фигурой акробата, уникальным элементом в романской скульптуре центральной Италии, а также полихромный амвон, выполненный мастером Никодимом из г. Гуардиягреле. Обширные, ещё просматриваемые, следы полихромии делают этот чрезвычайно ценный памятник архитектуры одним из самых важных в Регионе, а также придают ему большое значение и на

национальном уровне. Далее поездка в г. Пескару. Посещение дома, где родился и провел свое детство великий писатель и поэт Габриэле Д'Аннунцио. Вы можете полюбоваться на Мост Моря (il Ponte del Mare), спроектированный тирольским архитектором Вальтером Пихлером, завершённый в 2009 году, мост соединяет две части морской набережной – северную и южную, по отношению к текущей под мостом реке. Далее экскурсия продолжается вдоль побережья, где вы можете увидеть рыболовецкие домики на сваях под названием "Трабокки»(Trabocchi). "Большая рыболовецкая машина"- назвал их Г. Д'Аннунцио в своём романе «Триумф смерти». Ужин в одном из типичных рыболовецких домиков (трабокко). Ночь в гостинице.

8° день: ВОЗВРАЩЕНИЕ

Завтрак. ОКОНЧАНИЕ УСЛУГ.

Во время тура будут организованы обеды с дегустацией традиционных блюд региона Абруццо, таких как :

СПАГЕТТИ «КИТАРРА» С СОУСОМ И ФРИКАДЕЛЬКАМИ



Рыбный суп

